



# Василь Зеленчук привітав «акул пера» з професійним СВЯТОМ

6 червня відзначають День журналістики – професійне свято для всіх журналістів, кореспондентів та репортерів.

Журналістика – це і служба, і творчість, і вистава, і гра: із самим собою, з читачами, з головним редактором, з підлеглими, якщо вони в тебе є. Але розуміння особливого сенсу цієї професії виникає лише тоді, коли вдається дійсно комусь допомогти.

Із нагоди святкування Дня журналіста в Херсонському обласному академічному музично-драматичному театрі ім. М.Куліша сьогодні, 4 червня, відбувся урочистий захід, у ході якого мас-медіа привітали представники обласної влади – перший заступник голови обласної ради **Василь Зеленчук** та т.в.о. голови облдержадміністрації **Дмитро Бутрій**.

*«Відомий британський письменник, історик та журналіст Пол Джонсон колись написав: «Коли помирає преса, то на черзі демократія». Протягом декількох тисячоліть журналістика стала дзеркалом настроїв суспільства, рупором для відстоювання прав людини і невід’ємним чинником демократичного розвитку. Тому бажаю всім вам міцного здоров’я, легкого пера та щирої любові до справи, якою ви живете!», – звернувся до присутніх «акул пера» перший заступник голови обласної ради **Василь Зеленчук**.*

Також своїх колег по перу привітали голова обласної організації Національної спілки журналістів України, заслужений журналіст України **Валерій Долина** та голова обласної організації Національної спілки письменників України **Василь**

## **Загороднюк.**

У ході привітань представники херсонських засобів масової інформації отримали грамоти, подяки, дипломи та обласні стипендії. Зокрема, щорічною одноразовою стипендією в галузі інформаційної політики та журналістики і дипломом першого ступеня обласної організації Національної спілки журналістів України за перемогу в обласному творчому конкурсі нагороджуються:

### **СЕРЕД ЖУРНАЛІСТІВ ДРУКОВАНИХ ЗМІ**

У номінації «Краще журналістське розслідування на актуальну тему»:

**ДЕМ'ЯНОВА Ксенія Михайлівна** – відповідальний секретар редакції бериславської районної газети «Маяк».

У номінації «Кращий матеріал про події на сході України (у зоні Операції Об'єднаних Сил, волонтерський рух, соціальний захист військових):

**ДІДИК Орест Богданович** – позаштатний кореспондент бериславської районної газети «Маяк».

У номінації «Децентралізація: успіхи й проблеми об'єднаних територіальних громад»:

**НЕЧИПУРЕНКО Олена Миколаївна** – спеціальний кореспондент газети «Новий день».

У номінації «Надія журналістики»:

**НОВАЦЬКА Дарина Володимирівна** – кореспондент генічеської районної газети «Приазовська правда».

У номінації «Наш сучасник»:

**СОКОЛОВА Анна Діляварівна** – власний кореспондент генічеської районної газети «Приазовська правда».

## **СЕРЕД ЖУРНАЛІСТІВ ТЕЛЕБАЧЕННЯ**

У номінації «Краще журналістське розслідування на актуальну тему»:

**ПЕТРЕНКО Ольга Володимирівна** – керівник творчої групи «Тема дня» філії ПАТ «НСТУ» «Херсонська регіональна дирекція «Скіфія».

**САВУЛЯ Тетяна Юріївна** – програмний директор телеканалу «ТВій ПЛЮС».

У номінації «Краще висвітлення резонансної події»:

**ТИМОФЄЄВА Наталія Олександрівна** – кореспондентка Бюро новин філії ПАТ «НСТУ» «Херсонська регіональна дирекція «Скіфія».

У номінації «Краще ранкове ток-шоу»:

**ЩЕТИНА Юлія Олександрівна** – редактор творчої групи «Ранок» філії ПАТ «НСТУ» «Херсонська регіональна дирекція «Скіфія».

## **СЕРЕД ЖУРНАЛІСТІВ РАДІО**

**МАЛИГА Аліна Дмитрівна** – редактор творчої групи радіо філії ПАТ «НСТУ» «Херсонська регіональна дирекція «Скіфія».

## **СЕРЕД ЖУРНАЛІСТІВ ІНТЕРНЕТ-ВИДАНЬ**

У номінації «Краще висвітлення резонансної події»:

**ГРИГОР'ЄВА Лідія Миколаївна** – головний редактор інтернет-видання «Український південь».

У номінації «Кращий новинний сайт»:

**ЖУПИНА Анатолій Володимирович** – головний редактор сайту газети «Новий день».

У номінації «Кращий фоторепортер»:

**ПАРШИНА Ірина Сергіївна** – журналіст та фоторепортер онлайн-

видання «Миколаївський центр журналістських розслідувань».

У номінації «Краще журналістське розслідування на актуальну тему»:

**УХВАРІНА Ірина Олексіївна** – журналіст-розслідувач, заступник редактора онлайн газети «Вгору».